ScCitanie a odcitanie do 20
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Ak si potrebujete so svojou prvackou alebo prvikom zopakovat’ scitanie
a odcitanie v obore do 20, moZno vam v tom pomoZu nasledujice cvicenia.

1.Vypocitaj!

5—2= 3-2= 2+ 2= 2-1= 5—-4=
2-1= 2+ 3 = 1+ 4= 3+ 1= 4— 3=
5-3= 5-2= 2+ 3= 4+ 1= 2+ 2=
1+6= 4- 1= 4- 3= 3+ 2= 4+ 1=
1+5= 2— 1= o— 1= 3-1= 3+ 1=
2.Doplii chybajtce cisla.
20 | - = | 14 16
11 | + 0 = 9 1
-1 8] =110 6 19

3. Vypocitaj:

Janka mala 4 eura. Mama jej dala este 3 eura. Kol'ko eur ma Janka

teraz?

Jankama | |

eur.
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4.Vypocitaj!

5. Dopli postupnost’ ¢isel.

008082 Cee 0

6. Doplii znamienko + alebo - .

8 10 | = | 18 10 10 | = | 20
12 2 | = |10 13 2 | = | 11
20 6 | = | 14 14 3 | = | 17
7.Vypocitaj!
2+2+3 10-5+1=
1+4+5= 8-2-1=

3+1+4= 5+2_4=
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2+7+1= 3+4_7=

8. Dopli znaky <, >, =

14 15 g 3 )
19 17 6 6

11 13 4 9

- /

9. Nakresli 7 trojuholnikov a 4 kruhy.

10. Vypocitaj ret’azovku.

9+1-2-6+2-2+4+1+2-3=

8-3+2-1+2-5-1+4-5-1=

(—2+1-2-1+4+3+4-1-2-5=




11. Oprav nespravne vypocitané priklady.

3+7=9 6+2=38
6+1=7 5-2=2
5+2=10 6+3=9

12. Vypocitaj!
13+4=

11+6=

10+3=

7+2=

14-4=

18-5=

1-2=

20-7=

18+1=
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10-2=7
9-5=6
8+1=9

5+15=
7+12=
13+2=

6+10=

19-12=

13-10=

20-14=

15-3=
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KrPuc¢ spravnych odpovedi pre rodicov

1.Vypocitaj!

5-2=3 3-2=1 2+2=4 2-1=1 5-4=1
2-1=1 2+3=5 1+4=5 4 4— 3=
5-3=2 5-2=3 2+3=5 4+1=5 2+ 2=
1 5
4 2

1+6=7 4-1= 3 4— 3= 4+ 1=
1+5=6 2-1=1 o—1= 3+ 1=

A~ ol b~

2.Doplii chybajtce cisla.

20 | - 6 = | 14 3 + |13 ] = | 16
11 | + 0 = |11 10 | - 9 = 1
18 | - 8 = | 10 13 | + 6 = 119

3. Vypocitaj:

Janka mala 4 eura. Mama jej dala eSte 3 eura. Kol'ko eur ma Janka
teraz?

Janka ma eur.
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4.Vypocitaj!

10+8=18 12+3=15

6+10=16 17+3=20

19-10=9 12+6=18

14-4=10 14 +4=18

5. Dopli postupnost’ ¢isel.

0900022000

6. Doplii znamienko + alebo - .

8 | + 10| = | 18 10 | + | 10 | = | 20
12 -2 =1]10 13 -121]=]1u
20 - | 6 | = | 14 14| + | 3| = |17
7.Vypocitaj!

2+2+3=7 10-5+1=6

1+4+5= 10 8-2-1=5

3+1+4=28 5+2-4=3

2+7+1=10 3+4-7=0



8. Doplii znaky <, >, =
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q4<15 8 > 3 R
19 > 17 6 = 6
11 < 13 4 < 9
- J

9. Nakresli 7 trojuholnikov a 4 kruhy.

10. Vypocitaj ret’azovku.

9+1-2-6+2-2+4+1+2-3=

8-3+2-1+2-5-1+4-5-1=

7-2+1-2-1+3+44-1-2-5=
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11. Oprav nespravne vypocitané priklady.

3+7=9 10 6+2=8 10-2=7 8
6+1=7 5-2=2 8 9-5=6 4
5+2=10 ¥ 6+3=9 8+1=9

12. Vypoditaj!

13+4=17 5+15=20
11+6=17 7+12=19
10+3=13 13+2=15
7+2=9 6+10=16
14-4= 10 9-7=2
18-5= 13 19-12=7
7-2= 5 13-10=3
20-7=13 20-14=6
18+1=19 15-3=12



